Examen de BASES FISICAS DEL MOVIMIENTO HUMANO — Noviembre 20
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La figura muestra un modelo plano del conjunto fémur, tibia y pie. En el instante
representado, se conocen las coordenadas de los siguientes puntos: A(1,0.1),
B(0.8,0.2), C(0.85,0.25), D(1,0.62), E(0.85,1.05). También se sabe que la
velocidad de la rodilla (punto D) es horizontal y hacia la derecha, de valor 1 m/s,
y que su aceleracion es nula. Y, por altimo, se han obtenido las velocidades
angulares de los solidos, wapc = 1 rad/s, wcp = 1 rad/s, wpg = 0 rad/s, y sus
aceleraciones angulares, oapc = 0 rad/s?, acp = 0 rad/s?, opg = 0 rad/s>.
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Determinar:

a) La longitud del fémur (segmento DE), de la tibia (segmento CD) y de la planta
del pie (segmento AB).

b) El angulo de rodilla y el d&ngulo de tobillo, indicando, en este ultimo caso, si se
trata de flexion dorsal o de flexion plantar.

c) La velocidad de la cadera (punto E), la velocidad del tobillo (punto C), y la
velocidad de la punta del pie (punto A).

d) La aceleracion de la cadera (punto E), la aceleracion del tobillo (punto C), y la
aceleracion de la punta del pie (punto A).



&/ A LJE-; [035'4 (Ao) -~0'62)" I‘O'NT . L}[J
Leo= \( (t-0'20)* + (0'62-0'Ls)" =I 0'399 L. q
Las = \/(&%-4)"-#( 0'2-o')" =1j’ 224w = Lr.j

o) EBL alfuls M#Lrwa&,mﬂu e ;

,{os
= S'A»(—rp- ._._0_;?}_

= 0'9ur = c()Fz‘_;o'm_’

4N E} alprle Lo fo Albria o fe lompe el

D (
[:! “F = 061 01r O ?Z:} => (et:ég‘ozo
P Q ' 349
C
Poe Lo {ets, 2 anfule A apdille pqr,

L'FM&.:' Aha’LFF-‘("g:(?Q’?O(?z-‘i'OZ:
fe \ = LM'OG’: “fm&uﬂ&_
boo " gy L
au;u,(ﬁ A fo AL e o A
hnronfel e ¢ f'&“ P

S&.. = 02-01 = O‘(ftlé > _ t

Fochuoy, "’(“‘P‘(f”’b Ao Aolells 3257 ;
Tobillo = Yoty - 90" = 63024 26/ (90"

[ 3 = ‘(”JcoLan H@aw plater




C} ‘(U\ET-/U:B"\—/UE/D -y (UE':C/(,Q):N j

b

—e
4 o
39 g2
e = My +Myy = A+ 0399 loe 685 ?:
s —0'389¢n 6702
1 Mf
Wy CD = Ix 0355 = Vbl
= 0199 ,
* 0217 Yok ( ok
NA’: /U\C-“"A/A'/C_ ,'914’ = /‘r 4 =
13} L{”h -0t¥ 0' Lt 40N
[ B
{—0'45 V
s (hiy . /(n,
Wrge: pe = /xom o2 | (uPu.
0

M = \((o%s— 4-(025'01‘) =02n
Olf -0 - D'%?

‘l e = 02.(7.
o= 4

BT O~
© w =
K {t

o 0 -
! {
03990\ 6301 oy
de = Ay + de,, = ﬁ { L(::{{ &ta#k%]
U 2 0'395 ku 6852 03%

o w + =0

Wep €D = A% 0399 =
b = 0'39%

r ’ o)
Ap = Ao + Qare = i‘o“ }4, ﬂ—ozrlmﬁroafzso L%:

3} ! f ':
o'ts S_lzwm Kée DU du l4S ok

0‘3}? = tx o= -
=0o'212 ..__..l




